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Autour des vins crée et réalise, depuis de nombreuses années, des collections thématiques de très
grande qualité dans un respect scrupuleux de la tendance et du désir des clients. Autour des vins
réalise vos envies !

Art: Bariton
1500 ml

Art: Swan
1500 ml

Art: Cetra
1500 ml

Art: Sopran
1000 ml



1 litre ou 2 litres

1 litre ou 2 litres
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1 litre ou 2 litresVendu avec l’entonnoir



1 litre ou 2 litres
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Verre carafes
En verre minéral soufflé à la bouche. Convient parfaitement pour une bouteille de

750 ml. La carafe à décanter combine tous les atouts d'un verre pour faire
décanter le vin : large ouverture, possibilité de faire tourner ( oxygénation) le vin

facilement et un bec verseur discret mais efficace. Peut aussi servir de grand verre
à cocktail. Contrairement aux carafes traditionnelles, celle-ci se nettoie très

facilement grâce à sa large ouverture.

Art: 5555 Art:3333Art: 2222
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Emballage de 2 verres

Art: 40774/35  cl
H 223 mm

Art: 40774/55  cl
H 245 mm

Art: 40774/57 cl
209 mm



Art: Ametista 34 cl
H 91 mm

Art: Ametista 46 cl
H 120 mm

Art: VP 00
H 235 mm
590 ml

Verres Impitoyables
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Art: Favorit Noir
26cl

Art: DOF 38 cl
H 100  mm

Art: INAO/N 22 cl
H 153 mm

Art: Eau de vie 15 cl
H 155 mm

Art: Exellence 39 cl
H 90mm

Art: Exellence 46 cl
H 154 mm

Art: 220 00 02 Expérience
35 cl - H 214 mm

Art: Invento bourgogne
78 cl - h 22 cm

Art: Vium
38 clArt: Vium

50 cl
Art: Vium
27cl

Art: Vium
Flute 20 cl

12 cl

Art: Exellance 30 cl
H 188 mm

Art: Alsace 29 cl
H 185 mm

Art: INAO 22 cl
H 153 mm

4.

1.

2.

3.

Taster

Art: Amplitude
H 165 mm

Art: VP 31
H 240 mm
780 ml

Art: 1860
H 159 mm
500 ml

Art: convention
470 ml
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Emballage de 2 verres

Mistral 47 cl Mistral 70 clMistral 64 cl Mistral/ Eau 49 cl

Art: 40728/350 ml
H 226 mm

Art: 40728/450 ml
H 237 mm

Art: 40728/550 ml
H 252 mm

Art: 40728/65 ml
H 179 mm



63 cl 33 cl 45 cl

Art:1853
H 250 mm

Art:1851
H 200 mm

Art:1852
H 220 mm

Art:147 02
H 203 mm

Art:147 01
H 215 mm

35 cl45 cl

EXQUISIT

SÉRIE HI -TAST
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Tannic 55 ClRound 37 Cl Universal Tasting
40 Cl

Pro Tasting
32 Cl

Effervescent
20 Cl

Toutes ces références sont vendues par

boîte de 6 verres !

Collection Open-up

Warm 30 Cl

78 cl

28 cl

Art: Super
H 243 mm

Art: Vinotheque
H 250 mm

Art: 1862
H 215 mm

20 cl

17 cl

Art: Opale
H 203 mm
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17,5 cl
Art: VP 07 Baumann
H 235 mm Art: 1865

H 240 mm

22 cl
21cl



Le "Glencairn Glass" est le verre à Whisky officiel, spécialement imaginé et

conçu en collaboration avec l'industrie du Scotch Whisky.

Il est aujourd'hui utilisé dans les salons et festivals de
whisky de part le monde.

Vous trouverez dans un emballage luxe
2 verres à Whisky Glencairn et
6 pierres a Whisky
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Coffret de 8 pierre à Whisky

Art: coffret  Whisky

Art: coffret GLICE

Art: Glencairn

Art: No ICE Rhum
28cl H 209 mm

Art: No ICE Whisky
17 cl H 213 mm



Après avoir mis au congélateur ces pierres
durant 2 heures minimum, elles remplacent
les glaçons pour abaisser la température de
l'alcool  sans dilution d'eau tout en préservant
les arômes. La pierre ollaire emmagasine le
froid et le restitue lentement.

Sa composition spécifique garantie la
meilleure efficacité comparée au granit (3 fois
moins efficace) ou à la stéatite suédoise
beaucoup trop riche en talc (jusqu'à 80% !)

La pierre ollaire est connue pour sa très forte
capacité a emmagasiner le froid et à le
restituer lentement.

Plus dense que le granit, elle beaucoup plus
efficace en capacité d'accumulation et de
diffusion du froid grâce à sa composition
spécifique.

La particularité de la pierre ollaire de
Finlande est sa composition idéalement
équilibrée (talc et magnésite).

*Densité : 2980 kg/m3 - Capacité thermique massique : 0.98 KJ/kg. C° - Conductivité thermique : 6.4 W/mK - Capacité calorifique volumique : 3000
KJ/m3. C°  - pierre non friable donc sans risque de perte de matière dans la boisson

Les pierres sont extraites en Finlande. Elles ont été testées et validées pour le contact alimentaire (Test résulta RAM 0871/90 by the Technical
Research Center of Finland. Elles sont conformes au règlement européen 1935 / 2004 en matière d'aptitude au contact alimentaire).
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Art: Tube Whisky

Présenté sous forme de tube que l’on met
directement dans le congélateur.



FID014
T.B Bi-lames

Art: FID011
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Art: av 505

Art: Salma

Tire-bouchon à levier, mécanisme
en métal, livré avec coupe-capsule
et vrille de rechange.

Il suffit d'enfoncer l'aiguille dans
le bouchon et de pomper l'air . Le
bouchon est alors extrait sans
effort, et sera éjecté en rétractant
le boîtier du tire bouchon .

Art: GS50

Art: FID014

Tire bouchon à champagne

Art: 10WA21

Art: FID010

Ce sommelier est conçu de façon à ne pas se blesser. Il
donne la possibilité de déboucher une bouteille de vin de
manière sure et facile, car sa forme particulière conçue
avec long levier, donne la possibilité de maintenir la
main qui reste toujours éloignée du col de la bouteille, en
la préservant d’une éventuelle cassure du verre. Il vous
facilitera les ouvertures de vos bouteilles grâce à son
coupe-capsule.

Art: Long lever

Présentoir en plexiglas offert  pour 15 tires-bouchon achetés.

Tires-bouchon



restige bois ou métal

Innovation

DISPLAY 12remium

Art: Prestige bois

Art: Premium/B

Art: Premium/IB

Art: Premium/N

Art: Prestige métal

Display de 12 Tires-bouchon de couleurs

Art:Premium/Couleurs

DISPLAY 12

Display de 12 Tires-bouchon de couleurs

Art: Innovation/Couleurs

DISPLAY 12

Art: AV606

Ces sommeliers ont un double appui,
coupe capsule, pince à bouchon.

Art: Innovation/N Art: Innovation/B

Art: 10WA02
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Art: AV606A

Art: AV606BBois véritable
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Pompes à vide électrique

Art: FIC002

Vous pouvez décanter votre vin en simplement 30 secondes.

Cet élégant verseur filtre le vin et le bruit des bulles met en
évidence le processus d'oxygénation. Avec bouchon
stop.....more »

Art: Nuance
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Art: GS62

Art: BLS
Art: BLS/U

Tire-bouchon à air
Pompe à vide
Stop goutte
Coupe-capsule
Bec verseur

Art: GS 61

 3 x 1 6 x 6 c m

Set sommelier 6 pièces sur socle de recharge comprenant
Un tire-bouchon électrique et une pompe à air,
bouchons, un bec verseur, un coupe capsule.

Art: GS 48

La Clef du Vin vous permet de révéler
instantanément les qualités d’un vin, sans
attendre. Elle est efficace sur tous types de vins :
blancs, effervescents, rosés, rouges, vins doux
naturels.

La pompe à vide électrique est l'accessoire sophistiqué
des amateurs de bon vin . Muni d'une base de recharge,
il permet de conserver vos vins  entamées, en pressant
sur une simple touche pendant environ 20 secondes.

Livré avec 2 bouchons munis de bagues réglables pour
indiquer la date de mise en conservation .Le tout est
présenté dans un élégant coffret cadeau, à offrir aux
amateurs exigeants .

La Clef du Vin

Tire-bouchon électrique
avec coupe-capsule dans le
socle.

Dégustation à l’aveugle

Bouchon verseur décanteur



Bouchons

24 boîtes x 5 Drop-Stop

Art: FIA008

Art: 1837

1799/N 1799/G 1799/C

         Art: FIT004

Bouchons hermétiques et verseur

pour pétillants

Art: FIK014

2 verseurs /

doseurs  de 2 CL  et 4 Cl

Art:AV 603
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Art. 6223

Bouchon hermétique
qui se visse.

Art: 56890
Bouchon vide air coloris assortis
abs/inox cm ø4x7h

Art: 1645

Art: 1646

Art: Millésime

Art: FIA 001

Bouchon vide air coloris assortis

Art: 6226/2

Art: 6226/5



Art:Entonnoir
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Art:2022

NETTOYER

15

Art:FIA002

Bille Inox - Différentes couleurs assorties
cm ø4,5x8h

Art: Bilbo

Art:Vinoglobe

Art:55485

Art: 426

Art: 452005

Art: Fia011

Alcootest

Art: FIC 006Art: FIC 005

 Goupillon à Carafe

Art: 1620

Art: 1998

ENTONNOIRS

Art: 1831



Art: FIE011

Chillstick est une petite révolution en matière
de rafraîchissement ! Un glaçon permanent à
introduire dans la bouteilles, pour rafraîchir
la boisson sans en altérer le goût, et de
l'intérieur ! Le glaçon est réalisé en matériaux
alimentaires durables et résistants, et contient
un gel alimentaire non toxique .

Une fois dans la bouteille, Chillstick servira de
bec verseur anti-goutte, et se referme dès que
la bouteille est en position verticale, grâce à
son clapet incorporé .

Art: 6001/B Art: 6002/N

Art: 6001/A
Art: 6001/O

Art: 6002/R
H: 215 mm
D: 210 mm
Cap: 2.5 litres

Art: 6001/N

H: 145 mm
D: 105 mm

Art: 6005

Rafraichisseur pour bouteille avec bouchon intégré et ses 4 recharges - silicone et acier .
Le concept : un moule à glaçons pour réaliser des bâtonnets à insérer ensuite dans le
tube en acier inoxydable. Plonger ce tube dans le vin de votre choix. Bloqué au niveau
du goulot par son bouchon en silicone, le rafraichisseur ne perd pas pied dans la
bouteille et se recharge à volonté. Longueur 28cm

Art:10IB02

Art:FIE011

Rafraichisseur pour verre

Rafraichisseur pour bouteille

Rafraichisseurs

Art:10IB01
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Crachoirs



En plastique avec un liquide réfrigérant (eau purifiée et
éthylène).

Idéal pour rafraîchir une bouteille grâce à ses poches
réfrigérantes intégrées aux parois : plus besoin d’ajouter
d’eau ou de glaçons.

Idéal pour servir une bouteille : par sa souplesse il
épouse la forme de la bouteille et permet de servir
directement la boisson.

55347
cm ø13x16h

55348
cm ø13x16h

55340
cm ø 5x6,5h
DISPLAY 16 PZ.

57827
cm 15x22,5h

57828
cm 15x22,5h

57829
cm 15x22,5h

60496
cm 15,5x22h

Ensemble 4 pièces en acrylique
translucide : seau double paroi avec
liquide réfrigérant à congeler,
couvercle pour le transformer en
refroidisseur, couvercle plat, pince à
glaçons-capacité : 0,86 l

Art: RD
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Art: 2043/N Art: 2043/B

Ce sont des stabilisateurs thermique
étudiés pour permettre de garder aux
frais vos boissons plus de trois
heures.

Ce sont des objets de design,et des
instruments professionnels, pensés
pour laisser toujours en vue
l’étiquette de la bouteille.

Rafraîchissez

Rafraîchissez 4 bouteilles grâce à ce présentoir.
Ce produit remplace une vasque et à la particularité de tourner.

Art:1810/BC Art:1810/NR

H 27 cm

R
afraîchissez

Art: Wice
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Art: Gelette

Ø 40 cm



Coffrets luxe livré
sans bouteilles
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Art: 018 SR

Art: 015 SR
Art: CP 503

Livré avec:
1 pompe à vide
2 bouchons à vide
1 tire-bouchon
1 thermomètre
1 bouchon

Art: CP 501

Art: CP 502

Art: GS 110

Art: CP 605

Livré avec:
1 tire-bouchon
1 bouchon  de Champagne

Livré avec:
1 pompe à vide
1 bouchons à vide
1 tire-bouchon

Livré avec:
1 tire-bouchon
4 verres
1 tablier

Livré avec:
1 tire-bouchon
1 bouchon verseur
2 verres
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Emballage adaptable carafe Merlot et Modena,

Art: CP 666

Art: CP 999 Emballage adaptable à ses trois verres carafes

Art: CP 507

Art: Rich 5

Art: L12lae

Art: Mes 104

Art: Men 181

Art: Men 28



Verre

Ø 7,6 cm40 bouteilles de

B 49 x P 49 x H 100 cm

Existe en 4 couleurs:
Blanc
Gris
Noir
Cuivre
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Art: GS109

Cave à vin 28 bouteilles
45 X 52 X 72,5 cm

Art: GS108

Cave à vin 28 bouteilles
34,5 x 49 x 66 cm

Art: NED 110



H 120 x b 27 x p 23

20 bouteilles

Ø 7,6 cm

Existe en 4 couleurs:
Blanc
Gris
Noir
Rouge

A fixer

 H 5 x B 9 x P 9 CM

A fixer A fixer

 B 48 x H 8 x  8 cm

A fixer

 H 8 x B 18 x P 8 cm

H 100 x B 11 x P 10 cm

H 67  B 78  P 23 cm

H 77 X B 71 x P 23 cm
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Art: VER 108

Art: BRU 117

Art: RON 106

Art: Mos 137

Art: RAB 133Art: GOR 123

Art: RIE 111

Présentoirs



1 2

3 4

5 6
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